Universitatea de Ştiinţe Aplicative din Moldova

Institutul de Ştiinţe Penale şi Criminologie Aplicată

Universitatea de Stat Tiraspol

Universitatea Liberă Internaţională din Moldova

organizează  în perioada 1-3 martie 2017 conferinţa  ştiinţifico-metodică şi practică 
„Probleme privind structurarea şi activarea cunoştinţelor în sisteme informaţionale educaţionale”.
La conferinţă se vor discuta problemele ce ţin de :
1. Metode fundamentale de structurare şi activare a cunoştinţelor.
2. Structurarea şi activarea informaţiei  pentru  compiuterizarea procesului de studii.
3. Termeni, termenosisteme, sisteme informaţionale. 
4. Metode contemporane de organizare şi realizare a procesului de studii.

5. Impactul mediului academic educaţional asupra asigurării calităţii pregatirii profesionale a studenţilor şi masteranţilor.
 Programul de lucru al  Conferinţei ştiinţifico-metodică şi practică „Probleme privind structurarea şi activarea cunoştinţelor în sisteme informaţionale educaţionale”,locul şi ora se vor anunţa suplimentar.
Rezumatele , vor  fi prezentate  la adresa de e-mail  nicolae.ion.pelin@gmail.com  până la 21 februarie 2017, indicând  in scrisoare  problema în cadrul căreia se va face comunicarea, precum şi date de contact.  Rezumatele comunicărilor vor fi prezentate în formă electronică, împreună cu un exemplar tipărit, semnat de au​tori, în MS Word 2000-2003, fonta Ti​me​s New Roman, înălţimea literelor – 12 pt. Textul va ocupa până la trei pagini complet dactilografiate*) la intervalul 1,5 pe hârtie A4 (210x297 mm), cu alineatul din 5 semne.  Se păstrează câmp liber: din stânga, din partea de sus şi de jos - câte 25 mm, din dreapta  - 15 mm. TITLUL se dactilografiază cu majuscule; cuvintele din titlu nu se trec dintr-un rând în altul. Sub titlu, cu minuscule, urmează Prenumele şi Numele autorilor (complet), apoi urmează textul propriu-zis. 
Grupul de lucru al Conferinţei  îşi rezervă dreptul  să nu includă în Culegerea electronică unele din  rezumate.  Culegerea rezumatelor a comunicărilor se va forma din materialele  prezentate de autori la propria lor raspndere, fara redactare suplimentară şi va fi condiţionată  de respectarea termenului limită de depunere a acestora, respectarea cerinţelor specificate. 
 Limbile de lucru ale conferinţei: română, engleză, rusă.  
*) Textul  rezumatelor a  studenţilor va ocupa una singură pagina, complet dactilografiată, cu cerinţi dupa forma, indicate mai sus  şi avînd o structura strict dupa cum urmează: întroducere(starea problemei la zi, actualitatea), scopul lucrării(ce, cu ce, pentru cine), rezultate obţinute, concluzii, bibliografia. Rezumatul trebuie să fie semnat de student şi de coordonator ştiinţific.
